

# ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΡΑΒΕΙΟΥ ΕΞΑΙΡΕΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ  
ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ  
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΤΥΧΗΙ ΑΓΑΘΗ ♦ ΕΠΕΙΔΗ

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Α. ΔΟΥΓΑΛΗΣ

ΔΙΔΑΞΕ ΚΑΙ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΕΠΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΣΥΝΑΠΤΑ ΕΤΗ ΣΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΟΥ TENNESSEE, ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ, ΜΕ ΤΡΟΠΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΙΚΟ, ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ, ΤΩΝ ΜΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΙΚΩΝ ΕΙΣΩΣΕΩΝ, ΤΩΝ ΓΡΑΜΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΓΡΑΜΜΙΚΩΝ ΚΥΜΑΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ, ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥ ΤΩΝ ΠΕΠΕΡΑΣΜΕΝΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΚΑΙ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΤΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

ΩΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΑΛΓΟΡΙΘΜΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ, ΑΡΓΟΤΕΡΑ, ΩΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΕ ΑΨΟΓΑ ΕΡΓΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΡΙΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΥΠΗΡΞΕ ΒΑΣΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΑ ΑΝΩΤΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΡΓΑΣΘΗΚΕ, ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ ΤΗ ΧΡΗΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΥΣΤΑΘΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

ΜΕ ΤΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ ΠΟΛΛΟΥΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΟΡΕΣ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ  
ΕΞΑΙΡΕΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ  
ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ  
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ  
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΑΠΟΝΕΙΜΕΙ ΤΟ

ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΞΑΙΡΕΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ  
ΣΤΟΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ Α. ΔΟΥΓΑΛΗ

ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥ ΤΟ ΕΠΙΔΩΣΕΙ ΕΠΙΣΗΜΑ, ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΕΛΕΤΗ.

ΕΓΙΝΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΤΟΥ 2000

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ι.Τ.Ε.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ

Ε. Ν. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

Γ. ΔΑΣΙΟΣ